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Інтеграція України у світовий простір потребує викладення засадничих маркерів її державності 

світовими. При цьому потрібно враховувати динамічність змін підходів і поглядів у сфері мо-

дернізації Основного Закону, що триває нині в Україні. У цьому сенсі слід визнати, що оновлення 

навчального матеріалу шляхом видання підручників не встигає за плином часу внаслідок тривалості 

їх видання. Тому слушно привітати розробку з цього приводу навчальних посібників. Отже, підго-

товка автором Ю.Л. Юринець навчального посібника «Конституційне право України»1 є доцільною 

та актуальною. 

У посібнику, з позицій сучасного конституціоналізму та сучасного розуміння прав людини, їх га-

рантій та захисту, системно викладений матеріал курсу «Конституційне право України». Зміст посіб-

ника цілком відображає зміст відповідної навчальної програми та структурно відповідає самій Кон-

ституції України. Автор при цьому намагався творчо підійти до викладення навчального матеріалу, 

концентровано вміщуючи на сторінках видання найпринциповіші моменти та аспекти. Водночас 

важливо відзначити, що даний посібник враховує останні зміни до Конституції України. 

Перевагою даного посібника є те, що автор надає чіткі визначення наукових термінів, які застосо-

вуються в роботі. Для кращого розуміння матеріалу, що викладається, та грамотного практичного ви-

користання цих понять автором складений словник юридичних термінів. 

Зміст наведеної бібліографії свідчить про те, що автор ґрунтував викладений матеріал на працях 

учених різних країн і різних часів, що, безумовно, є свідченням дотримання вченим принципу плю-

ралізму в наукових дослідженнях. 

В цілому навчальний посібник Ю.Л. Юринець «Конституційне право України» заслуговує пози-

тивної оцінки як оригінальна творча робота, що базується на органічному поєднанні теоретичної 

концепції з практичним досвідом викладання курсу. Вважаю, що рецензована праця Ю.Л. Юринець є 

корисною для використання у навчальному процесі з права і може бути рекомендована до видання і 

впровадження у навчальний процес з вивчення конституційного права. 

 

 

 

                                                      

1 Юринець Ю.Л. Конституційне право України: навч. посіб. Київ, 2024. 


